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Алматы 2020


Естествознание
Краткосрочный план урока № 26.

	Урок: 26
	Учитель: Лямкина О.Л.

	Дата: 10.12.20
	3 «В» класс КГУ «Гимназия №34»

	Раздел (сквозная тема):
	Раздел 5 – Вещества и их свойства. Воздух

	Тема урока:
	Свойства воздуха.

	Цели обучения, которым посвящен урок:
	3.3.2.2 – описывать влияние воздуха на горение;
3.1.2.3 – планировать и проводить эксперимент;
3.1.2.4  –  фиксировать  результаты  проведенного  эксперимента  по 
составленному плану в виде диаграмм, формулировать выводы

	Развитие навыков:
	1.2 Методы познания природы
3.2 Воздух

	Предполагаемый результат:
	Все учащиеся смогут:
знать, как правильно формулировать вопросы по заданной теме и отвечать на них
Большинство учащихся смогут:
определять влияние воздуха на горение; работать в группах или парах; делать выводы по проведенному исследованию;
Некоторые учащиеся смогут:
анализировать, где и почему кислорода в воздухе больше (работа по диаграмме)

	Языковая цель
 
 
	Полиязычие: горение, жану, combustion.
Учащиеся могут: описывать влияние воздуха на горение, планировать и проводить эксперимент, фиксировать результаты проведенного эксперимента по 
составленному плану в виде диаграмм, формулировать выводы
Предметная лексика и терминология: 
Серия полезных фраз для диалога/письма
Обсуждение:
Почему воздух поддерживает горение?
Как меняется состав воздуха при горении?

	Материал прошедших уроков:
	Воздух бесцветный, прозрачный, не имеет вкуса и запаха.
Воздух обладает свойством упругости и плохо проводит тепло, 
заполняет пространство

	Ход урока:

	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
	Ресурсы

	0-1 мин
	Создание положительного эмоционального настроя:
Мотивация. 
Приветствие учащихся учителем на трех языках.
Создание комфортной психологической обстановки на уроке. «Позитивчик для друзей». 
Учащиеся обмениваются добрыми пожеланиями друг с другом
	Карточки с надписями 
«Здравствуйте» на трех 
языках

	Середина урока
2-5 мин
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5-35 мин
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	I. Актуализация субъективного опыта учащихся
Окружает нас всегда,
Мы им дышим без труда.
Он без запаха, без цвета.
Угадайте, что же это?  (воздух)



Игра «Доскажи словечко?» (Закончите предложения).
Формулирование целей урока совместно с учащимися.
– Как вы думаете, о чем мы будем говорить сегодня на уроке?

Работа по вопросам:
1.  Назовите состав воздуха и его процентное содержание?
2.  Где встречается воздух?
3. Что происходит с воздухом при нагревании и охлаждении?

4.  Благодаря воздуху мы …?




Составление кластера о свойствах воздуха.
Постановка перед учащимися учебной проблемы
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Работа с фразеологизмами:
· Нужен, как воздух
· Взлететь на воздух
· Повис в воздухе
Составьте предложение с одним из фразеологизмов:
«Знания ученику нужны как воздух.»
- Как вы понимаете данное высказывание?
- Согласны ли вы с ним?

II.  Изучение нового материала
Работа по учебнику.
Создание проблемной ситуации:
Он нам нужен, чтобы дышать,
Чтобы шарик надувать.
С нами рядом каждый час,
Но невидим он для нас!
	Им дышат звери, птицы, люди,
	Без него мы огня не добудем,
	Без него нет жизни нигде —
	Даже тем, кто живёт в воде…
- Что нового мы узнали о воздухе из данного стихотворения?
- На какую фразу вы обратили внимание?
«Без него мы огня не добудем»

Проведение исследования по описанию в учебнике
Подготовка материалов, необходимых для данного исследования.





Проведение опытов по описанию (опыты демонстрирует 
учитель).


В ходе работы, учащиеся наглядно убеждаются в том, что в ограниченном пространстве через некоторое время свеча прекращает горение.


Выводы учащихся по выполненной работе.
Запись результатов работы в тетрадь (задания 1, 2).
Учитель предлагает учащимся прочитать статью в учебнике 
и определить, какой газ в воздухе поддерживает горение.
Во время изучения нового материала учитель напоминает о том, что можно также пользоваться глоссарием в конце учебника при знакомстве с новыми определениями

Минутка отдыха
Класс наш прыгает опять – 
Раз-два-три-четыре-пять. (Прыжки на месте.)
А потом у нас прогулка, 
Каждый шаг чеканим гулко. (Ходьба на месте.)
Мы учиться все готовы 
И за парты сядем снова. (Дети садятся за парты.

Работа по диаграмме (определение места по содержанию 
кислорода).  Выводы о том, почему содержание кислорода 
в воздухе различно.

III. Составление синквейна к уроку
Воздух.
Прозрачный, бесцветный.
Расширяется, сжимается, горит.
Воздух необходим всем!
ЖИЗНЬ


IV. Первичная проверка новых знаний
1. Воздух - это...
A) смесь газов, которая образует земную атмосферу
B) смесь газов
C) земная атмосфера
2. Состав воздуха:
A) азот - 21 часть, кислород - 78 частей, углекислый газ и другие газы - 1 часть.
B) азот - 1 часть, кислород - 21 часть, Углекислый газ и другие газы - 78 частей
C) азот - 78 частей, кислород - 21 часть, углекислый   газ и другие газы - 1 часть
3. Какой газ поддерживает горение?
A) углекислый газ
B) азот
C) кислород


4.В помещении, где мало кислорода и много           углекислого газа ...
A) легко дышать
B) трудно дышать
С) не происходит никаких изменений дыхания
5. На Земле в разных странах происходят пожары. Почему кислорода в атмосфере нашей планеты не становится меньше?
A) Кислород создают искусственным путём
B) Благодаря фотосинтезу
C) Кислород само восстанавливается
6. Углекислый газ не поддерживает горение.  
Как в жизни используется это свойство?
 
Самостоятельная работа в тетради.
Повторение основных понятий по материалам урока (задание 3).
Индивидуальная работа по вопросам и таблице (задание 4)
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Учебник.
https://ru.m.
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Самопроверка
со слайдов 

	Конец урока
35- 40 мин
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	Итог урока:
Подводится итог: Как влияет воздух на горение?
Рефлексия.
Продолжи фразу:
«Сегодня на уроке я узнал …»
«Сегодня на уроке я научился …»
«Сегодня на уроке я познакомился …»
«Сегодня на уроке я повторил …»
«Сегодня на уроке я закрепил …»

Информация о домашнем задании
Просмотр видео урока.
Повторить материал, изученный на уроке (по вопросам в учебнике)
	









Видео урок 
https://youtu.be/kjdMWyE1XMg 
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COCTAB BO31YXA

BOZAyX = 3TO CMeCb HEeCKOJ/IbKMUX rasos
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Bnarogaps Bo3ayxy Mbl...

»Abiwmnm. Cabiwmnm. MnaBaem Ha axTax
1 napycHuKax;

»Cnyckaemcs Ha napatltotax u
NOAHVUMaeMCA Ha BO3AYLIHbIX Liapax;

»Y6vpaeMm Mbi/b MblIECOCOM;
»Cywnm benbé
»Cywm Bonockl GeHom
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®PA3EOJIOrM3mbl

»Hy>xeH, kak BO3ayx
»>B3netetb Ha BO3ayx
»>Tlosuc B BO3ayxe

3HaHUA YYEeHUKY
HYXXHbI KaK BO3AyX. '
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BO34YX

OH HaM Hy>eH, YTobbl AbllaTb,
YTo6bbI WapuK HaayBaTb.

C Hamu pAsoM KaxXAbli vac,
Ho HeBMaMM OH ansa Hac!

VM Aplliat 3Bepu, NTULbI, NHOAY,
be3 Hero Mbl OrHa He Aobyaem
Fe3 Hero HeT XU3AM HUTde —

[laxxe Tem, KTO XUBET B BOAE..
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UCCNEOOBAHUE

vnoresa:
Bo3ayx BAWAET Ha ropeHue.

Ecav He 6ygeT Bo3ayxa, Toraa
CBeya noracHer.

MpoBeaém onbIT:

3a)oKeM Tpu cBeum.

MepByto cBeuy Hakpoem 60/bLUNM
cocyaoMm.

Bropyto cBeuy Hakpoem ManeHbKUM COCYAOM.
TpeTbto cBeYy 3aKpbiBaTh He Byzem.
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UCCNEOOBAHUE

Ha6nawopgeHue:

MoTyxna cBeya noj mManeHbkon HaHKon.
MoTyxna cBeya nog 6onbluoi 6aHKOW.
TpeTbs CBeYa NMPOAO/IKaET ropeTb.

MOYEMY ?
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ad BbIBOD

[nA rOpeHus Hy>XXeH KWCAOPOA,
KOTOPbIN MOCTOAHHO MPUCYTCTBYET
B BO3JyXe.

Mpum otcyTcTBUM AOCTyna BO3AyXa
nnama racHet
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OUIMUHYTKA - 7

L

Knacc Hal npbiraet onst — )
Pa3-gBa-Tpu-yeTbipe-nsTh.
(MpbIXKW Ha mecTe.)
A MOTOM Y Hac Mpory/ka,
Kaxapli Wwar YekaHuM ry/Kko.
(Xogbba Ha mecTe)
Ml yunTbca BCe roToBbl
W 3a naprel cagem cHoBa.
(AeTv caaaTcs 3a nNapTbl.)
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PABOTA C YYEBEHUKOM

PaccmoTpn Awarpammy. OTIpEAEn K KaKoMy MecTy o
COAEPXaHMIO KMCAOPOA OTHOCUTCA KaXAIi CTONGUK.

1. Jectioft mosap.
2. Benduuii ec.

3. Toposciae yamis.
4. Konara c ropameii
cnevtoli.
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COCTABb CUHKBEWH

1 cTpoKa -Cyl|ecTBUTE/IbHOE —
Ha3BaHWe CUHKBEMNHa;

2 cTpoka npunaratesbHoe,
npunaratenbHoe;

3 cTpoKa rnaros, rnaros, rnaron;

4 cTpoka «Kpblnatas ¢pasa»
(ppa3a Ha Temy cUHKBeNHa);

5 CTpoKa CylllecTB/TeNbHO..
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MNoaBeaeHue UTOroB ypoka

1. Boagyx - 370...
A) cviech raso, KoTopas 06pasyeT 3emHyto arMocdepy
B) cuiech rasos

©) 3emran armocepa

2. Coctas Bosayxa:
A) a30T - 21 YacTh, KCIOPOA - 78 HacTe, yraekucnsii ©
a3 1 Apyrue rassl - 1 uacts.
B) a307 - 1 YacTb, KACIOPOA - 21 UacT, YIekAC/bIl ras
W Apyrve rasbi - 78 uacteit

V/€) 307 - 78 uactei, KUCIOPOA - 21 UacTs, yreKMCALIt
a3 v Apyrvie rassl - 1 uact,
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MNoaBeaeHue UTOroB ypoka

3. KaKoii ra3s noaAepmBaer ropeHme?
A) yrekucabii a3
B) azor

+/©) kncnopo

4.B NOMeweHUN, TA€ MA/I0 KUCIOPOAA M MHOTO
yrAeKuenoro raza .

A) nerko aiwath
B) TPyAHO AbilwaTh
©) He NPOVCXOANT HUKAKWX U3MEHEHMT AbiXaHNR
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MNoaBeaeHue UTOroB ypoka

5. Ha 3eie B pazHbIX CTPaHaX NPOUCXOAAT NOXAPhI.
Touemy KHCAOPOAa B aTMOCepe Halei MnaHeTs! He
CTaHOBWTCA MeHblue?

\/\) KMCTOPOA CO3AAIOT VICKYCCTBEHHBIM NYTEM
B) Brarogapa GorocurTesy
©) KNCI0pOA camoBOCCTaHaBMBaETCA

6. Yrnekvcnblii ras He NOAAEPKUBAET ropeHme.
Kak B XW3HU UCMONb3YETCA 3TO CBOMCTEO?
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Pedonekcusa

Npopomkm pasy:

«CerogHa Ha ypoKe a y3Han ...»
«CerogHA Ha ypoKe A Hay4naca ...»
«CerogHa Ha ypoKe A MO3HaKOMM/ICA ...»
«CerogHa Ha ypoKe  NOBTOPHN ...»
\«CerogHa Ha ypoke a 3aKpenua ...»
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BO3OyX

OKpy>kaeT Hac Bceraa,

Mbl M Abiwunm 6e3 Tpyaa.

O 6e3 3anaxa, 6e3 useta. 9@
Yrapaite, uto xe 3107 & 2
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Llenb ypoka:

Ha3blBaTb rasbl B ...

HasbiBaTb rasbl B coctaBe BO34yxa
MosTOpPUTS...

MoBTopUTL CBOIICTBa BO3AYyXa
OnucbiBaTb BAUAHME ... Ha .....

OnucbiBaTh BAWAHWE BO3AyXa Ha ropeHune
MpoBoAwTb ......, AenaTb BbIBOA.

I'Iposo,qwn: 3KCMepuMeHT, jenatb

BbIBO/|




